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C4. TTpH KaKHX 3HAUEHHAX NapaMeTpa a CHCTeMa ypaBHEHHH

y = acosz + 2sinz + 5a,
y=cosz +2asinz+a? +4
He HMeeT peLiienui?
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Al 1. YrpocTHTe BhipaxenHe: cos 2z cos z + cos (6w — z) — sin 2z sinz.
1) cos3z + cosz 2) 2sinz 3)0 4) cos3z —cosz

Yacrs 2

B1. Peunre ypasHerHe: 13% — 5z =4 (”ilA

B2. Haiiure 3HauenHe Bhipaxenns cos® %, €CJIH H3BECTHO, 4TO

ctga:va_? u—%<a<%.

B3. Buiuncaure (1)4% 168 - 2‘1(l)_% I (0,001)_3.

4 25
B4. Haitaute KopeHb ypaBHEHHs WJIH NPOH3BelleHHe KOPHeR ypaBHEHHs,
€CJH UX HecKonbKo: VA — 6z — 22 — 4 = 1.

B5. Harianre HanGosibluee Lesioe 3HauenHe hyHKUHH
y=Vv ;15—21—:7.

B6. Cko/bKo KopHe#i HMeeT ypasHeHue (sin z — cos z) log, (1 — %) = 0?

B7. [Mepronuueckas dyHKuwis y = f(z) ¢ nepHooM paBHbiM 3 onpeniene-
Ha 415 Beex AeficTBHTEbHbIX unces. Ha npomexytke (—1; 2] sHauenns dynk-
i y = f(z) COBNARAIOT Co 3HaueHHAMH QYHKUMH y = T* — 2. Bhiuncante
3unavenne f(10).

B8. HaiiuTe KOHYECTBO LE/ILIX YHCEJ, KOTOPbIE He BXOAAT B 062acTh

onpenenenns dpyrkun y = /[3z +2] — [z — 1.

Yacts 3

C1. Pewnte ypaBHenHe: cos 3z + cos %’ =2

C2.HaiinuTe Bce 3HaueHns apryMeHTa T, PH KOTOPIX rpadK dyHKLmH
y = 3-4% + 2 - 9% pacnionioxeH Bilue rpaduKa pyHKIH y = 5 - 67
C3. Peurnte cHCTeMy ypaBHEHHHA:

{(z+u)-3""=%,

3logs (z +y) v
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Al. Haiiure 3HaueHHs BHIpaXKEHHS: —T
225
¥

1) V15 2) 15 3) V225 4) ﬁé
A2. Haiinyre 3Hauerns Bbpaxenns: log 1 4+ 2log 1 3-1.
1) -3 2)1 3)0 4) -2
A3. YnpocTHTe BhIpaXenHe: Vi6a®

- P Tz

ab? 232 a? a®
1) S 2) a?b’ 3) % 4) 7
A4, YkaxuTe NPOMEXYTOK, KOTOPOMY MPHHAIVIENHT KOPEHb YPABHEHHs
J=\?_1

(¢=) = 3
1) (3;4] 2) [1,5,2,5) 3) [1;1,5] 4 01
AS. Pewnte ypashenne: logs (z +1) —3 =0.
124
1) 124 2) -7 3)5 4) -01%
AS. Pewmnte nepasenctso: log, (4 — z) < 3.
1) (1;4) 2) (—4;+00) 3) (4;+o0) 4) (-44)
2

A7. Haiiute o6n1acTs onpenesienusi GyHKUHH y = (7 - 4‘9.
1) (~o00;~1] 2) (-1;+00) 3) [-1;+00) 4) (-o0i1]
AB8. Kakoe 13 qHCeJ BXOIHT B MHOXECTBO 3HaYeHHA pyHKUHH y = 4+277?
1) 2 2)3 3) 4 4)5

A9. Kaxas u3 yHKUH#A ABNAETCH HEUeTHOMH?

1)y:(l)q’—1 2) y=logy(z+2) 3) y=zcosz 4)y=zsinz
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A10. Peiunre ypaBHenHe: cos R
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